

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ  
& ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 1<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2011

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Είναι κρίμα για τη Ν.Δ. και τον εκπρόσωπό της να παριστάνουν την αντιπολίτευση στον εαυτό τους, νομίζοντας ότι με ψέμματα θα συλλέξουν ψήφους ανθρώπων που θίγονται από το μέτρο της εφεδρείας.

Το έκαναν για αρκετό καιρό και με ισχυρισμούς για δήθεν προσλήψεις, όπου η αποστομωτική απάντηση με αναλυτικά στοιχεία, την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2011, ανέδειξε την αλήθεια. Το κάνουν και πάλι τώρα.

Δυστυχώς για τη Ν.Δ. και τον εκπρόσωπό της, δεν έχουν διαβάσει ούτε το νόμο για την εργασιακή εφεδρεία, ούτε τον δημοσιούπαλληλικό Κώδικα. Έτσι, λένε ψέμματα αδιάβαστοι.

Τους ενημερώνουμε λοιπόν για τα εξής:

- 1.- Ουδείς από όσους ορίζει ο νόμος, εξαιρείται της εφεδρείας εφ' όσον έχει συμπληρώσει συγκεκριμένη ηλικία και συγκεκριμένα χρόνια υπηρεσίας. Ούτε «ημέτεροι», ούτε «υμέτεροι», ούτε μετατασσόμενοι, ούτε οποιοσδήποτε άλλος μπορεί να την αποφύγει. Τα κριτήρια είναι αντικειμενικά και εφαρμόζονται αυτόματα. Η εφαρμογή του νόμου είναι απρόσωπη και αμερόληπτη. Τα υπόλοιπα κρύβονται μόνο στη φαντασία και τις φαντασιώσεις της Ν.Δ. και του εκπροσώπου της.
- 2.- Ο αναπληρωτής προϊστάμενος οργανικής μονάδας Γενικής Διεύθυνσης προβλέπεται από το άρθρο 87 του Υπαλληλικού Κώδικα. Είναι εύκολο να το αναζητήσουν από οποιαδήποτε τράπεζα νομικών πληροφοριών, ώστε να πάψουν να παραπληροφορούν τον ελληνικό λαό.
- 3.- Οι επιλογές Γενικών Διευθυντών και αναπληρωτών αυτών, έχουν γίνει όπως ο νόμος προβλέπει, σε ανύποπτο χρόνο, που δεν είχε καμιά σχέση με τον χρόνο ψήφισης του νόμου για την εφεδρεία. Οποιαδήποτε σχετική σύνδεση είναι κακόβουλη. Η εξαίρεση από την εφεδρεία αφορά μόνο στους Γενικούς Διευθυντές και μόνον αναπληρωτές που πριν την ψήφιση του νόμου

είχαν οριστεί και ασκούσαν ήδη καθήκοντα Γενικού Διευθυντή. Αυτό αναφέρεται ρητά και στην ερμηνευτική εγκύκλιο του Υπουργείου μας που έχει εκδοθεί, στην οποία παραπέμπουμε τη Ν.Δ. και τον εκπρόσωπό της.

4.- Δυστυχώς, με άγνοια νόμων, με λογικές ακροβασίες και με χονδροειδή ψέμματα δεν μπορείς να έχεις απαίτηση να κυβερνήσεις.

Γίνεσαι επικίνδυνος.